[[J)saheco

SV-TELESCOPICA
PROGRESIVA 2 Hojas
SIN MANO

Poligono Industrial Foradada - 08580 - Sant Quirze de Besora (Barcelona)
Telf. 34-93.852.92.23, Fax.34-93.852.91.59

Export. Telf. 34-93.852.96.15, Fax.34-93.852.91.76

e-mail: saheco@saheco.com
web: www.saheco.com

A
GRUPO MAX
TORREMAT 0kg

07 2019

038060619

10117

®

#ol

QB0 O O 6

115

7777

33

28
84

115
-

T — | ]

5|
.

8-12 8-12

67

115

||
[ {

84

>

8-12

8-12

D = Puerta interior / interior door / porte intérieure
F = Hoja fija / fixed sheet / panneau fixe

%) 7 " %) 7
s s s
— A RELLENAR — —
A=H-96 to be filed / boucher A=H-96 G=H-74
1 1ZQUIERDA / Left / Gauche DERECHA / Right / Droite
I
|
F|D|C- D|C- : -C|D -C|D| F
Max. 1500 mm Max. 1500 mm
o A 4o Min. 600 mm | Min. 600 mm Ve 445
ENRASADOQ / Leveled / Arasé : ENRASADO / Leveled / Arasé
Se——— ¢ N 45 s C : c 5 45 A d———8)
SOLAPADO / Overlap / Sournois o | - SOLAEADO / Overlap / Sournois
F
N ¢ , D C | C D =2 ) [
i_l___ 45 L | ___I_ﬁ_—_l__
S C = Puerta exterior / exterior door / porte extérieure S

1



2-1 Formula

ENRASADO / Leveled / Arasé =
F L
) 0
P + 80 Izquierda / left / gauche B — TC
+ ] D

= —— ————— C

_L+90 A=H - 96
D= I [

2 F o]
C=D | D |
F=D+10 S |
L=P-F - | 45
P=L+F | Ti

I I
TC=L Derecha / right / droite P
TL=P i -
0
TC _ R
D I
TC = TAPETA CORTA / Short cover / Cache courte T —————
TL = TAPETA LARGA / Long cover / Cache longue | |
o] F
I D I
| |
A5 45l
| | R
I I
2-2 Formula
SOLAPADO / Overlap / Sournois
P
s F L L
Izquierda / left / gauche T T TC
+ - ] ] D
D= w a\:l . d TLlZIIZC!
——
p-L*90-S A=H-96 | | |
2 | F | | C
10 I D |
C=D+S — | | |
F=D+10 | | |
L=P-F | 45 | |45
P=L+F | | |
TC =L Derecha / right / droite
TL=P
P
L F
— S
TC 1 TIE
c D T [ S
TC = TAPETA CORTA / Short cover / Cache courte :‘F‘ § [ {
TL = TAPETA LARGA / Long cover / Cache longue . !
_ —
I I I
c | F |
D |
| | | ]
| | |
45 | |45 I
I I I




3 MONTAJE PERFILERIA
Profile assembly
Assemblage profil

DERECHA
Right
Droite

IZQUIERDA
Left
Gauche

6
= 0) [(0 om ©
Lo =~ Il\\'/=\~ﬂll




GRUESOS + FRENOS + ROLDANAS

Thik + Brakes + Roller
Epais + Frein + Roller

8

IZQUIERDA

IZQUIERDA

Left
Gauche

DERECHA
Right
Droite

9

® M6X16
M6X22

-

T\@

® M6X10
M6X18

-




14-1 Posicion Pinzas en las Hojas
Clamps Situation on sheets
Situation pinces dans les portes

IZQUIERDA
Left
Gauche

DERECHA
Right
Droite

IZQUIERDA
Left
Gauche

DERECHA
Right
Droite

IZQUIERDA
Left
Gauche

DERECHA
Right
Droite




DERECHA
Right
DERECHA

Droite
Right
Droite

ERCIN

2/

>/

A (0§ &

IZQUIERDA

Left
IZQUIERDA

Left
Gauche

Gauche

Clamps Situation on sheets
Situation pinces dans les portes

14-2 Posicion Pinzas en las Hojas




1 5 MONTAJE CORREA
Belt assembly
Montage de cinturén

DERECHA
Right
Droite

IZQUIERDA
Left
Gauche

16

—=

MONTAJE PUERTA n
Sheet assembly

Montage de panneau

(ONO)

17

FIJACION DE FRENOS
Brake assembly
Montage de frain




18 MONTAJE GUIADORES INFERIORES
Botton guiders assembly / Montage de guide inférieur

N

I

F

.|

201

f1 -2

Min. 2mm

@
[Z]
piacy O

Min. 2mm

Min. 10mm

8 mm ——— = f1 =4mm
10-12mm —m= 2 = 2mm

D

Min. 10mm
Max. 13mm

Max.13mm
f

E

IEi] I
L @)Lk H Xt
GUIADOR 1ZQ. PARA VIDRIO 10-12mm

Left Guider for 10-12mm glass
Guider gauche pour le verre 10-12mm

GUIADOR IZQ. PARA VIDRIO 8mm
Left Guider for 8mm glass
Guider gauche pour le verre 8mm

HHO

S—
( Il

GUIADOR DCHO. PARA VIDRIO 8mm
Right Guider for 8mm glass
Guider droite pour le verre 8mm

GUIADOR DCHO. PARA VIDRIO 10-12mm
Right Guider for 10-12mm glass
Guider droite pour le verre 10-12mm

>

>
D

e

—

IZQUIERDA
Left
Gauche

DERECHA
Right
Droite
[ | =) I |




ELEGIR UNA MANERA DE MONTAJE @ 0o (@
Choisir un mode de montage@ ou @

£ VM
£ WwZumy
+

il

28-32

A=H-93

Section transversale (no coverture garniture)

Cross-section (without trim cover)

25 SECCION TRANSVERSAL (SIN TAPA EMBELLECEDORA)

21




	NEW 1 10117
	Planos y vistas
	Modelo


	038060619 (10117).pdf



